

宿迁小女生逃学玩“失踪”躲自家屋顶两天一夜

还带了被褥和食物；直到她吃剩的蛋壳掉到邻居院子里，才被发现



“微笑交警”张琪感动常州市民查处3500余起违章无一例投诉



张琪在执法 通讯员供图

看到交警开出的交通违章处罚单，违章者的脸色一般都不好看。不过，在江苏常州，一位名叫张琪的交警开出的罚单却让违章者乐呵呵去交罚款，这是怎么回事？原来，不管面对谁，张琪总是一张笑脸迎人，加上他执法规范、到位，连违章者也心服口服。因为这招牌式的微笑，张琪被网友誉为“微笑交警”。

张琪是常州市公安局钟楼分局交巡警大队怀德中队民警，他所在岗位位于市中心的交通主动脉，交通非常繁忙。

靠着招牌式的微笑执法，张琪不仅让执法对象难以生气，往往还会受其感染，也会面带笑容地接受警告或者处罚。今年以来，张琪共加班加点800余小时，查处各类违章行为3500余起，未发生过一例执法投诉。

张琪说，“我这笑也不是什么招牌，是自然而然，我把所有的出行人包括违章者都看成是自己要上班下班的亲人，对自己人总不会凶巴巴吧……”

通讯员 孙海平
现代快报记者 陶维洲

“百姓药房”侵权“老百姓药房”？法院驳回诉讼请求

快报讯（通讯员 钱军 宋峰 记者 陶维洲）江苏溧阳社渚镇居民葛惠芳，7年前开了一家药房，命名为“百姓药房”。没想到，就因为这个名字，她被湖南老百姓大药房连锁股份有限公司（以下简称“老百姓公司”）告上法庭，认为她挂的“百姓”招牌与“老百姓”商标发生冲突，构成不正当竞争，要求其停止使用“百姓”招牌，赔偿经济损失10万元，并在当地知名报刊登报消除影响。近日，江苏省高级人民法院终审判决，驳回了老百姓公司的诉讼请求。

法院审理认为，“老百姓”是个常用词汇，作为商标本身显著性就不强，葛惠芳并不构成商标侵权及不正当竞争。



漫画 俞晓翔

“信义老人”后续之二

老徐坚持要再来南京“还债”

当地社区表示，将派人派车全程护送

为了偿还26年前的300元旧债，61岁的徐月胜老人10月10日从芜湖赶来南京，寻找当年借给他钱的房东沈庆祥。可是，在记者帮着找到了沈庆祥后，却又联系不上徐月胜老人。而沈老也表态这笔钱不需要他还了。

昨天上午，记者获悉徐月胜已经返回了芜湖家中，不过仍然有再次来宁的强烈愿望。昨天下午，现代快报记者赶赴芜湖，见到了徐月胜老人，他仍然表示，这件事拖不起了。

现代快报记者 孙玉春

拆迁后才有了一小笔钱

昨天下午3点左右，记者赶到了芜湖市经济开发区万春街道木龙社区，徐月胜老人就住在这里。此前安徽芜湖《大江晚报》的记者与快报连动，获悉了老人返回老家的消息。

昨天下午，记者首先来到了木龙社区，社区主任张剑表示，这件事他们也是13日刚刚知道。

张剑介绍说，“徐月胜拿低保，这两年才涨到五六百，以前就是几十块，一两百。说实话，他要还这个钱，也是从牙齿缝里省出来的！”因为集体拆迁，分到的补偿加起来约3万元。徐月胜患有多种疾病，每个月光吃药，农村合作医疗报销之外，还要六七百元。这段时间，他看病已经看掉两万。

10月11日，宿迁市经济技术开发区古楚派出所接到古楚社区居民徐某报警，称他正在上小学的女儿媛媛（化名）突然失踪，已经找了很久都没有找到，家人十分着急，担心可能会被陌生人拐走。现代快报记者了解到，在家人、邻居和民警的多方努力下，几只鸡蛋壳暴露了媛媛的踪迹，最终，她平平安安地回到了亲人的身边。

通讯员 秦冬雪 孙玉 现代快报记者 杨亦文

孩子离奇失踪 家人担心被拐走

接到报警后，民警迅速赶往徐某家中。经现场了解，媛媛上小学六年级，性格比较内向，平时很听家人的话。因为学校离媛媛的家很远，家人担心媛媛独自上学不方便，于是每天都父亲徐某接送。11日早上，徐某因为急着赶去上班，就让媛媛自己去学校。等到下午放学许某去学校接孩子时，却没有接

到媛媛。他赶忙打电话向媛媛的班主任询问，班主任说“媛媛旷课一天了”。

起初，家人都以为媛媛一时贪玩，不会走远，等到吃晚饭时就会回来了，可是直到晚上9点多钟媛媛仍迟迟没有回家。家人十分着急，拨打了110报警。民警和媛媛父母一道，先向邻居打听，又联系了

“失踪”两天一夜 竟躲在自家房顶上

12日下午，就在大伙儿为寻找不到媛媛而着急万分时，邻居发现从徐某家的房顶上不时有蛋壳等物体掉落在自己的院子里，于是把这一情况告诉媛媛的父母。媛媛的父母此时也发现奇怪现象：尽管他们找孩子心切根本无心做饭，可厨房里的锅碗却被人动过，而且多出了吃过饭后没有清洗的碗筷。民警得知上述线索后，再次赶往媛媛家，在仔细勘察后，发现通往屋顶

的围墙上也有被人攀爬过的痕迹。顺着爬痕民警悄悄上到屋顶，竟然意外地发现了媛媛！

媛媛告诉民警，11号那天她感到不舒服不想去上学，遭到母亲反对，正巧爸爸急着上班让她独自去学校，一气之下，等父母都离开家后，她就爬到屋顶上躲藏起来。为了不挨饿，赶在中午父母回来前她爬下来，在厨房里自己简单做些食物拿到房顶上吃。晚上，趁家人去

媛媛最好的几个朋友，结果都没有她的消息。媛媛家前面有位聋哑人邻居老张，民警问他有没有看到媛媛时，他用手势描述“说”：有个中年妇女在早上带着一个很像媛媛的小女孩往西面走了，之后就再也没有回来。民警沿着老张指的方向走访沿线居民，并调取了沿街监控仔细查看，未发现媛媛踪迹。

找她的空隙，媛媛又将衣柜里的厚被褥、厚衣服和凉席拿上屋顶打地铺“宿营”。因为媛媛家是独院，屋顶又是平的，不易被察觉，媛媛竟不声不响在房顶待了两天一夜。据她讲，无聊时就躺在席上睡觉，睡醒了就偷偷溜下来找东西吃。直到不小心将吃完的蛋壳掉落在邻居家的院子里，才被发现事情的蹊跷。这样的结果，着实让大家啼笑皆非。



▲徐月胜行动不便，出门都要骑辆三轮车
◀老徐平时服的药 现代快报记者 施向辉 摄

靠一辆三轮车代步

在张剑的带领下，随后现代快报记者赶往徐月胜的家。徐月胜恰好外出。不一会儿，他骑着一辆三轮车回来了，由于脑梗，他脸部肌肉一直看起来很僵硬。停好车子，把随身带的拐杖拄上，徐月胜招呼记者到家里去。

他家房子80多个平米，没有任何装修，地面是水泥地，墙面上只是简单刷了点石灰。家里也没有什么家具。徐月胜住处是两张椅子撑着的，床板是棕绷的。房间里唯一可以消遣的器物是一台收音机。

房间里最引人注目的是靠墙角堆放着的药盒，包括“排石颗粒”以及“心脑宁胶囊”等，堆得近半米高。而旁边一个旅行袋里，药盒子更多，足足装满了一袋子！

曾经在11日再次寻找房东

据了解，徐月胜当初在南京打工时，一直租的沈庆祥的房子，后来因为要做生意，向沈庆祥借了300元钱，一直没有还上。

10日晚时，记者碰到徐月胜并且将其送到儿子身边，后来没有打通其儿子电话，所以没能让两位老人见上面。徐月胜称，他在11日又到建邺“石家庄”一带找了，听说老沈拆迁后安置在附近，但是仍然没有找到。所以到了12日晚，无奈之下，他买了南京火车站最后一班经停芜湖的火车票回了家。

考虑到徐月胜的身体状况，张剑代表社区表示，他们会全力协助徐月胜，只要条件允许，就派人派车，全程护送徐月胜到南京，找到房东了却这个心愿。

对话徐月胜

这笔钱必须还

现代快报：你这么多年是怎么过的？

徐月胜：一直生病。就是跟着弟弟一家。我10多年去过南京两次，那时候没有经济能力还这300块钱。

现代快报：这么多年，这笔债还没有忘掉？

徐月胜：怎么可能忘了？我一直记得，这笔钱必须要还。

现代快报：但是对方并不要你还钱。

徐月胜：老沈这个人就是“马马虎虎”，什么事都好说，他对我以前一直很诚恳。但是即使他不要，我也要还。我欠人家钱，从内心讲，必须还，因为我的时间也不长了……看样子，也是很短时间了。

现代快报：你还是要保重好身体。

徐月胜：我可以干点做饭的家务，慢慢来，还可以自理。